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３ アンケート結果 (1)市民 

３ アンケート結果

(1)市民

Ｑ１ 選択肢

知に

関する

こと

①発展的な学習による学力の向上

②基礎的・基本的な学習内容を身に付け、学習の遅れやつまずきを

なくすこと

③学習への興味・関心の育成

徳に

関する

こと

④他者への思いやりなどを育むこと

⑤他者との協働のための社会性の育成

⑥主体性の育成

体に

関する

こと

⑦健康な生活習慣の確立

⑧技術的、体力的な運動能力の向上

⑨運動習慣の確立

学校の

福祉的な

側面

⑩ 9 年間を通した、放課後の子どもの居場所づくり

⑪一人一人の特性に応じた、子どもの自立をめざす特別支援教育

⑫様々な課題や背景のある子どもや家庭に対する、専門スタッフに

よる支援・相談が可能な体制

⑬学校で子どもが相談をしやすい体制

学校と地域

との関係

⑭保護者や地域の方々にとって持続可能な学校と地域の協働体制

⑮学校と地域が連携した子どもの支援

教育の

基盤整備

⑯教育現場を支援する人材の充実

⑰子どもがのびのびと過ごせる校舎や校庭などの整備

⑱今後の地域の課題に対応するための、学校施設の有効活用

①～③ ④～⑥ ⑦～⑨ ⑩～⑬ ⑭～⑮ ⑯～⑱

※ ４ ペ ー ジ 参 照  
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３　アンケート結果　(1)市民

未就
学児
保護者

小・中
学生
保護者

関係
団体
(教育)

関係
団体
(福祉)

地域
(3駅
圏)

吉祥寺
東ｺﾐｭﾆ
ﾃｨ協議
会

武蔵野
の教育
を語る
会

回答者数 43 31 71 69 28 17 18

1 発展的な学習による学力の向上 21 6 10 17 2 4 0

2
基礎的・基本的な学習内容を身
に付け、学習の遅れやつまずき
をなくすこと

17 13 36 32 16 8 3

3 学習への興味・関心の育成 16 12 25 32 16 11 5

4
他者への思いやりなどを育むこ
と

24 7 30 29 12 5 7

5
他者との協働のための社会性の
育成

20 6 34 29 10 9 3

6 主体性の育成 19 15 19 24 11 9 3

7 健康な生活習慣の確立 8 3 13 13 3 3 3

8
技術的、体力的な運動能力の向
上

5 2 7 6 2 0 0

9 運動習慣の確立 2 1 7 7 2 1 1

10
９年間を通した、放課後の子ど
もの居場所づくり

4 5 13 14 1 0 3

11
一人一人の特性に応じた、子ど
もの自立をめざす特別支援教育

16 4 17 24 6 7 6

12
様々な課題や背景のある子供や
家庭に対する、専門スタッフに
よる支援・相談が可能な体制

14 4 24 18 5 6 2

13
学校で子どもが相談をしやすい
体制

14 4 9 14 5 1 6

14
保護者や地域の方々にとって持
続可能な学校と地域の協働体制

5 4 21 15 4 6 4

15
学校と地域が連携した子どもの
支援

6 5 22 15 6 4 4

16 教育現場を支援する人材の充実 14 4 20 15 6 4 7

17
子どもがのびのびと過ごせる校
舎や校庭などの整備

9 9 18 21 12 4 2

18
今後の地域の課題に対応するた
めの、学校施設の有効活用

4 1 11 11 0 3 1

⑥

①

②

③

④

⑤

Q1　次のうち、これからの学校にとって重要だと思うものを５つお答えください。

注：網掛け部分は、 

回答者の3分の1以上

が選択したもの。 
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３ アンケート結果 (1)市民 

 

 

 

 

 

 

 

① ② ③ ④ ⑤
※ ４ ペ ー ジ 参 照  

※ ４ ペ ー ジ 参 照  

① ② ③ ④ ⑤
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３ アンケート結果 (1)市民 
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３ アンケート結果 (2)教員等 
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３ アンケート結果 (2)教員等 

 

 

 

 

 

 

  

34



３ アンケート結果 (2)教員等 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

35



３ アンケート結果 (2)教員等 

 

 

 

 

 

 

  

36



３ アンケート結果 (2)教員等 

 

 

 

 

 

 

  

37



３ アンケート結果 (2)教員等 

 

 

 

 

 

 

  

38



３ アンケート結果 (2)教員等 

 

 

 

 

 

 

 

  

39



３ アンケート結果 (2)教員等 
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３ アンケート結果 (2)教員等 
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３ アンケート結果 （3）小学生・中学生・高校生・大学生 

３ アンケート結果 

(3)小学生・中学生・高校生・大学生 

 

＊同様の問いかけを、各層ごとに表現を変えて実施しました。設問数も異なりますので、ここ

では小学生向けアンケートの設問を掲載します。小中学生の問３及び問５（69 ページ以降掲載）

は高校大学生では問２及び問３の「その他」選択肢となり、67 ページ以降に掲載しています。

各層ごとのアンケート用紙は 148 ページ以降に掲載しています。 
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３ アンケート結果 （3）小学生・中学生・高校生・大学生 

＊小学生向けの問４の選択肢４と５は、中学生以上では一つの選択肢４としています。ここで

は、４または５、または両方を回答した人数を集計しています。それぞれの回答数は 130 ペー

ジの集計表をご覧ください。 

 

 

 

 

 

 

 

[小学生の設問] 

＊中学生、高校・大学生の設問は、表現が異なるが趣旨は同じである（131 ページ参照）。 
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３ アンケート結果 （3）小学生・中学生・高校生・大学生 

＊高校・大学生向けの問４は、小中学生向けにはない設問です。 
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